

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
освітньо-професійної програми
«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»

Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» розроблена проєктною групою Вищого професійного училища №1 м.Рівне на основі Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих і конкурентноспроможних фахівців на ринку праці у сфері будівництва та цивільної інженерії, які володіють сучасним технічним мисленням, фундаментальними знаннями та відповідними компетенціями, необхідними для проведення ефективної виробничої діяльності.

Одним із принципів сучасної освітньої діяльності є інтеграція з ринком праці. Динаміка розвитку будівельної галузі викликає необхідність підготовки дизайнерів будівельного спрямування. Вимоги до сучасних проєктів потребують раціональних об'ємно-планувальних рішень, пов'язаних з економічними витратами будівельних матеріалів, трудовими витратами за терміном будівництва. Невід'ємною складовою проєкту та збудованого об'єкту є естетичність, як внутрішня так і зовнішня. Замовники бажають бачити об'єкти будівництва надійними, дешевими, довговічними, міцними та сучасними. Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» повинна забезпечувати підготовку таких фахівців для галузі будівництва.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми виявляють етапи професійного становлення здобувачів освіти спеціальності, які повинні вміти впроваджувати етапи та стадії дизайнерського та ландшафтного проєктування та прогнозування.

Перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, послідовність їх вивчення (структурно-логічна схема) та обсяг освітніх компонентів відповідає меті освітньо-професійної програми та забезпечує досягнення програмних результатів навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» відповідає вимогам ринку праці будівельної галузі та може бути рекомендована до реалізації щодо підготовки фахових молодших бакалаврів у Вищому професійному училищі №1 м.Рівне.

Директор ТЗОВ «Волтекс» м. Рівне

Володимир КОХАНЕВИЧ

